



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 8 de abril de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

RETIFICAÇÃO EDITAL 05/2024 - NOTA CLASSIFICAÇÃO FINAL

RETIFICAÇÃO DOE 07/04/2025, referente à **Classificação Final dos Candidatos MÉDICO I - NEFROLOGISTA PEDRIÁTRICO**, onde se lê: "Nota Final **80,00**", leia-se: "Nota final **81,00**" devido à nota final de avaliações de títulos, sem reflexo na classificação final, como segue:

Insc.	Candidato	RG	Nota P.Obj.	Ava Tít	Nota Final	Classif
2	AUGUSTO COLOMBO PACHIEGA	34198334-2	80	1	81	1º
1	DEBORAH ROBERTA MORAES DANTAS	448142958	78	-	78	2º